

5

Дневник ИСКУССТВ



ПОСЛЕ многолетнего перерыва в нашу республику на гастроли вновь прибыл прославленный коллектив Татарского государственного ордена Ленина драматического театра имени Г. Камала. Представители общественности Уфы встретили гостей на вокзале. От имени трудящихся Уфы и республики татарских актеров приветствовали заведующий идеологическим отделом промышленного бюро обкома КПСС Т. И. Ахунзянов, министр культуры БАССР Г. Ш. Вахитов, председатель башкирского отделения ВТО З. Бикбулатова, писатель С. Агиш и другие.

Вчера гости показали свой первый спектакль — «Голубая шаль».

НА СНИМКЕ: на первом плане главный режиссер татарского академического театра А. С. Михайлов и народная артистка РСФСР и Татарской АССР Ф. Ильская.

Фото А. Виноградова.



6 ИЮН 1963

